
Ata n° 41 – Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Ubá, convocada 

pelo Presidente em exercício Brandão Teixeira para às dezesseis horas, desse 

vinte e nove de dezembro de 1983, nos Salões da Câmara Municipal de Ubá. 

Invocando a proteção Divina, o Presidente em exercício José Xavier Brandão 

Teixeira declara aberta a Sessão convocando o vereador Miguel Gasparoni 

para a vice-Presidência, e o vereador Gualberto de Mello para a Secretaria. 

Gualberto de Mello diz que o 2° Secretário é que deve assumir este, porém 

toma posse na Secretaria, sendo logo após dispensado pelo Presidente, por 

ser ele Presidente da CLJF. Convoca o Sr. Presidente o vereador Gualberto de 

Mello para a secretaria e este diz que prefere tomar posse na vice-Presidência, 

ficando o 1° Secretário na Secretaria, este toma seu lugar e o Presidente 

convoca o vereador João Gomes para a vice-Presidência. Iniciando os 

trabalhos o vereador Miguel Gasparoni faz a chamada nominal constatando se 

as ausências dos vereadores Lincoln Costa, Norton Reis e Willian Cabral. Fato 

seguinte foi a leitura, discussão e votação da Ata da sessão anterior: aprovada 

por unanimidade. O Secretário inicia a leitura do protocolo: 1°- Convite dos 

Contadorandos de 1983 da Escola Técnica de Contadores de Ubá, para a 

formatura; 2°- Cartão agradecendo e retribuindo votos recebidos por ocasião 

do Natal do Sr. Antônio Paschoal dos Santos e família; 3°- Cartão do BEMGE, 

formulando votos de Feliz Natal; 4°- Jornal SEA\Ubá n°01 deste mês; 5°- Jornal 

A Semente, ano 7, n°36\37; 6°- Of. GP\907\83, solicita devolução Projeto de Lei 

n°46\83, em tramitação nesta Casa; 7°- Oficio GP\908\83, esclarece 

numeração repetida de correspondência daquele gabinete, em atendimento ao 

solicitado para esta Casa em oficio de n°367\83; 8°- Decreto s\n° datado do dia 

27-12-83, que dispõe sobre regulamentação da Lei Municipal de n° (s\n°), de 

(sem data) e contem outras disposições, xerox a CLJF. O vereador Afonso 

Mendes pede que seja solicitado ao Executivo um oficio pedindo a essa Casa a 

devolução do Decreto n° (s\n°), datado de (sem data), assinado em 22-12-83, 

que dispõe sobre regulamentação de Lei Municipal n° (s\n°), datado de (sem 

data) e contem outras disposições. No que é atendido e o Secretário, diz que 

assim o fará. O vereador Afonso Mendes solicita xerox dos ofícios do Executivo 

que faz tal correção. O Presidente em exercício José Xavier Brandão Teixeira 

distribui a CLJF o Decreto s\n°, que dispõe sobre a regulamentação da Lei 

Municipal n° (s\n°), de (sem data) e contem outras disposições, datado do dia 



27-12-83, pedindo a Comissão que o analise, juntamente com outros Projetos 

em tramitação e pendentes na Casa e dê seus Pareceres. O Presidente em 

exercício Brandão Teixeira, após ouvir o Plenário, e ampla troca de ideias, 

encerra a presente Sessão, convocando todos os vereadores presentes para 

uma nova reunião extraordinária para trinta minutos após o encerramento 

desta. Nada mais havendo para se relatar, lavrei a presente Ata, que após lida 

será discutida e, quando aprova será por todos os vereadores presentes 

assinada. Dada e passada na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ubá. 

Em Tempo: O vereador Luiz Ângelo Maria solicita xerox dos ofícios do 

Executivo que vieram com numeração repetida, nosso oficio solicitando a 

correção dos mesmos e do oficio do Executivo fazendo tal correção. Em 

Tempo: O Presidente em exercício Brandão Teixeira, constatando a ausência 

do vereador Willian Cabral, titular da Comissão de Legislação, Justiça e 

Finanças, solicita do seu substituto, o Vereador Luiz Ângelo que assuma a sua 

posição e dê os pareceres e estando ele próprio, substituto do titular Norton 

Reis, no exercício da Presidência, solicita ao 2° suplente da CLJF, vereador 

Gualberto de Mello, que assuma seu lugar e dê os pareceres.  


